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2018Z06943 

Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de Minister-President over de 
handelsmissie naar China (ingezonden 13 april 2018). 

Vraag 1
Wat is het exacte programma van uw handelsmissie naar China? 

Vraag 2
Wat vindt u van de verslechtering van de naleving van mensenrechtenver-
plichtingen door China sinds de machtsoverdracht naar de huidige president 
Xi Jinping? 

Vraag 3
Heeft u stelling genomen tegen de wetgeving uit januari 2017 die niet-
gouvernementele organisaties onder toezicht van de overheid plaatst en 
waarin garanties tegen willekeurige detentie en bescherming van het recht op 
privacy, vrije meningsuiting en andere mensenrechten ontbreken? Zo ja, wilt 
u hiervan melding maken in uw verslag? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Heeft u aandacht gevraagd voor de zorgwekkende situatie in Tibet en daarbij 
met name de Tibetaanse politieke gevangenen genoemd? 

Vraag 5
Heeft u speciale aandacht gevraagd voor de situatie van Jiang Tianyong en 
gepleitn voor zijn onmiddellijke voorwaardelijke vrijlating waarbij gewaar-
borgd wordt dat hij niet gemarteld of mishandeld wordt en dat hij regelmatig 
en onbeperkt toegang krijgt tot medische zorg? Zo ja, wilt u hiervan melding 
maken in uw verslag? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Heeft u speciale aandacht gevraagd voor de situatie van Tashi Wangchuk en 
gepleit voor zijn onmiddellijke onvoorwaardelijke vrijlating tenzij hij formeel 
wordt aangeklaagd voor een internationaal erkende misdaad, voor onbe-
perkte en onmiddellijke toegang tot zijn familie en een advocaat van zijn 
keuze en garanties dat hij niet wordt gemarteld of mishandeld? Zo ja, wilt u 
hiervan melding maken in uw verslag? Zo nee, waarom niet? 
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Vraag 7
Heeft u ervoor gepleit dat heel China, inclusief Tibet, vrij toegankelijk wordt 
voor buitenlandse bezoekers? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Kuzu 
(DENK), ingezonden 10 april 2018 (vraagnummer2018Z06591).
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